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名城大学 附属 2740
指数 法則

= -4×0.04 + f _ AE _ ( axa )

二 -0.16+0.16=0
に の た ( a ) x ( a )

nt

r = 3 F 2 乗 する と

3 57 - fu = F m = 28

Tu = 2 T
to

い、
 

い、  

② より 2 ( y _ 5 ) = 3 ( x _ 、 )

2×5-1=-137( ー な -_- 7 た 1 1

が 2 4 )(-21=-2)
-_-

7 に 5
、 y = 1 1

- x = _ 5 est
R = 5 を D に 代入

e8 %〇 400×1.08×1=43 2 つ(

1 0 %〇 400×1.1 x ( ル - 5 ) = 4 4071-2200

△
4 3 2 つ( 一 (4401-2200)=1920

が 3 5 3 5 冊
→
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△ ABP △ CB

APR= x
「 TR7 く BA P = CBC A ( 仮定 )

AR は 年y a ABP = L CBA ( 麺 )

と おく と
、 I し 7 ) f 2 組 の 角 が

響で! )
• △ ABR cs

he
G

/ △

△ PQR より

QP の 長 さ が 求 まれ ば AB こ PQ = AR さ PR で Goat
。

s.EE?=PQI.fEl
これ を 求めれ ば よい 。

CB i AB = AB i PB

CP = CB _ BP
6 : 4 = 4 i PB

mr PB 二  f
この 長 さ は で 求まる

。

よって

• CP こ CB = PQ : BA に
CP = 6 _ た

CP =  
、

CB = 6 を 代入 する と

: G = PQ ? BA  = P R : AR = ル = 1

6 っぽ よ つ に 対 糖
→
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( いつい g の 変 域 の 最大 値 は 知
y -_- x +4

( つし
、 生 ) = ( -4.8 ) を 通る 。

8 = axc が entre
( -4.8 )

に) A は D
、

② の 交点 な ので

{ た まで に 2 )

た y +4

を 解く と
、

(40)

さ)( た -3 ( T 4 つ ( た 2 つく - 8 = O 1 3 ) で 求める P →
魚 翡

と 2
、

_ z )
/ Vincennes

( x t 4 つ は - 2 ) = O 7 ( -_- 4
、

2 A ( -4.8 ) B ( 2
、

2 )
1 ーー /

( 3 ) △ APB と △ BPC は 高 さ の 等しい 三角形 な ので 面積 上 た

は 底 辺 比 ( AB こ BC ) に 等しい 。 斜め の 長 さ の 北 は 期 三角形

A の HI と IC の 比 に 等しい 。

に 48 )
B ( 2

、
2 ) △ APB i △ BPC = AB i BC

t C C 40 )
= HI i I C = G i 2

H 、
6

全
2 1

= 3 こ 1

-

• AB
'

i y = 一 ( tb に 、
-2 ) を 通る ので 「 O = ttj

-2 -.- 5 t b
、

b =  J 4

は x は PKO ) を 代入 し

た  

F
ct
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(l) 0

2 は4 TQR
= 2 0 cm 2

-_-
QT RTTY 6 I

に)

_
P

%P
f

2 83 e

Dr
、

lfi.nlt.msRhsH
St '

○⑥。 p ?f 1 3 )
o

BD は 四 6cm

R . S
r

1 の 正方形 のBL
。 / A d

、
。

s D
6 I 対角線 な ので

な ので QP = 2 な ので RS = 4
f

l I3 D = 6 Icm
B

I D

③
た

以上 より

だた /
2 83 D QR SP

RI
r

= (2+4) X FH
△ 0 BI で OB た BI +0 I

2

い
H

= 3 Fi 3 6 = ( に ) た 0 な
なので QH = FI

~ /
OI n 3 82

0 - ABCD t
= 6×6×02

△ -

= 底 面積 ( ロ ABCD )
= 3 6 52 cm

3

× 高 さ OIXfire
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R 2
12 7

Th2

Wb
この よう に

アルファベット

で 表す 。

1 回 目
、

2 回 目

④
= 9

"臧 :?= 9 = l 4 = 1 4 = 4 2鱲が臘蠟の⑤河D = 3 60
。

い) 素数 を 0,4 の 倍数 を 〇 で 記す と 。

1 ] = 1 通り 0=9 通り

上
、

箱


